
Halsuan Kuntatiedote vk 21 / 2026 
Seuraavaan ilmoitukset to 28.5.2026 klo 12 mennessä osoitteella kuntatiedote@halsua.fi . 

Ilmoitushinta 6,22 €/cm ja 93,37 €/sivu sis. alv 25,5 %. 
Puh. 040 680 2211/keskus 

 

 

Tulossa: jokakesäinen Halsua-viikko        Ohessa alustava ohjelma; muutokset ja lisäykset mahdollisia.  

Seuraava suunnittelukerta ma 1.6. klo 18.00 Halsuan Yhtenäiskoululla. Lämpimästi tervetuloa! 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sivistystoimi 

 

mailto:kuntatiedote@halsua.fi


Hei nuori!  
 
Pirityisten ”Nuoriso Leader” -rahoituksen tavoitteena on tehdä Leader- ja hanketoimintaa tutuksi alueen nuorille sekä 

kannustaa käynnistämään uutta, omaehtoista vapaa-ajan toimintaa. Rahoitusta myönnetään nuorten omiin 

projekteihin, jossa nuoret ovat itse tekijöinä. 

Tukea voivat hakea 13-25 -vuotiaiden nuorten ryhmät, joissa on vähintään kolme (3) henkeä mukana. Hakija voi olla 

epämuodollinen ryhmä tai rekisteröimätön yhdistys. Myös nuoret yrittäjät (esim. 4H- tai NY-yritykset tai toiminnan 

perustaneet 13-25 -vuotiaat nuoret) voivat hakea ko. tukea. 

Jos kiinnostuit, mene Pirityisten sivustolle: https://pirityiset.fi/pirityiset/nuoriso-leader 

ja tutustu rahoitukseen. 

      Nuorisotoimi 

 

Kirjasto tiedottaa 
 

Anders-kirjastojen kirjastojärjestelmä uusitaan – kirjastojen palvelut ovat tauolla 
 
Uuden ohjelmiston käyttöönoton vuoksi kirjastopalveluihin tulee käyttökatko. 

• Kaikki Halsuan kirjaston palvelut kuten lainaus, palautus, varaaminen ja omatoimikirjasto on pois käytöstä 
21.5.–8.6.2026. 

• Anders-Finna -verkkokirjasto on pois käytöstä 20.5.–10.6. 
• Lainahistoria ym. ei siirry päivityksen mukana, katso ohjeet tietojen siirtämiseen  

https://anders.finna.fi/Content/listojensiirto  

Valtakunnallinen e-kirjasto palvelee tauon aikana 
Kirjastojen e-aineistopalveluista eivät ole käytössä Cineast, Naxos eikä PressReader. Nämä palvelut toimivat kirjasto-
kortilla, jolla todennetaan asiakkuus. Valtakunnallinen e-kirjasto on käytössä myös sulun ajan, sillä e-kirjastoon  
kirjaudutaan vahvalla tunnistautumisella eikä kirjastokortilla. 
 

Nouda varaukset ja lainaa aineistoa riittävästi 
Lähempänä järjestelmänvaihdosta lainojen eräpäivä muutetaan automaattisesti pidemmäksi siten, että se ylittää 
kirjastojen käyttökatkon. Kirjastojen asiakkaita muistutetaan noutamaan varaukset ennen sulkua ja lainaamaan  
riittävästi aineistoa sulun ajaksi. 

 
 

 

 

 
TOUKOSIUNAUS yhdessä SRK:n ja MTK:n kanssa 9.6.2026 
klo 18.00 Leena Oosin pihassa Köyhäjoentie 250.  
 

YLLÄTYSRETKI tulossa 11.6.2026! 
Lähtö aamulla n. klo 8.30 Kotikuluman pihasta ja määränpää 
salaisuus...  Hinta 25 €. 
Ilmoittautua voi seuraavilla PÄIVÄKAFFEILLA ma 1.6. klo 
13.00 Halsua-talolla. (tai Mailille 0405765694) 

 

 

 

 

https://pirityiset.fi/pirityiset/nuoriso-leader
https://anders.finna.fi/Content/listojensiirto


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Kanniston tuulipuiston yleisötilaisuus 2.6.2026 
 
Kanniston tuulipuiston rakentaminen etenee hyvää vauhtia. Parhaillaan hankkeessa rakennetaan voimaloiden  
perustuksia ja sähköasemaa. Järjestämme kaikille avoimen yleisötilaisuuden, jossa kerromme työmaan ajankohtai-
sista kuulumisista sekä kesäajan rakennustöistä. Lämpimästi tervetuloa! Tilaisuudessa on kahvitarjoilu, eikä  
ilmoittautumista tarvita. 
 
Aika: ti 2.6.2026 kello 15.00–17.00 
Paikka: Lounaskahvila Kotikuluma (Perhontie 1, 69510 Halsua) 
 
Lisätietoa hankkeesta www.ox2.com/fi/kannisto/ 
 
OX2 kehittää, rakentaa, omistaa ja hallinnoi tuuli- ja aurinkovoimapuistoja. Olemme energiamurroksen edelläkävijä. 

 
 

Ruuskan Korjaamo, Ruuska & Co. 
 

Pienen pitäjän monipuolisin tavaratalo 
 

• ST1 dieselin ja polttoöljyn myynti jatkuu myös säiliöön, toimitukset ST1. 

• Stihl moottori- ja raivaussahat, ketjut, laipat, 2T-öljyt+varaosat. 

• Autojen ja traktorien akut, öljyt ja suodattimet. Mobil+Neste-öljyt ja pakkasnesteet.  

• Michelin ja Kormoran -renkaita. Kattava varasto suoraan maahantuojalta!  

o Pienennämme varastoa. Renkaita 40-50 % alennuksella. 

• Uusia kuorma-auton renkaita eri kokoja 11-12 22,5 stub 100 € + alv/kpl. 

• Käytetyt ja kunnostetut autot. Ostamme vähän ajettuja autoja kunnostettavaksi.  

• Kipa kippikärry 6T 1500 € sis. alv, Welger niittokone sekä muita maatalouskoneita. 

 

Soita ja kysy tarjous! 0500 808 872 / Esa 

http://www.ox2.com/fi/honkakangas/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAUTOJEN HOITO  
  

 
Halsuan 4H-yhdistys tarjoaa kesäisin hautojenhoitoa Halsuan hautausmaalla (Perhontie 24)  

ajanjaksolla 1.6–30.8.  

 

Haudanhoitoon sisältyy haudan siistiminen ja haravointi: havut, kynttilät, kanervat, rikkakasvit yms.  

poistetaan haudalta. Multapenkin kääntäminen ja uuden mullan lisäys.  

  

Yhdet istutetut kukat/kesä (yksi punainen ruusubegonia per sopimushauta). Istutus toteutuu hallavaaran vuoksi 

noin 10.6. Kukkia kastellaan päivittäin/tarpeen mukaan ja lannoitetaan. Hintaan sisältyy tarvittaessa vaihto-

kukka. Asiakas voi myös itse istuttaa kukat tai tuoda omat kukat työntekijöiden istutettaviksi.  

  

Haudalla olevat vanhat kukat (esim. äitienpäiväruusu) poistetaan tai siirretään sopivaan paikkaan haudalla. Asiassa 

kuullaan asiakkaan toiveita.  

  

Vain kastelu -palvelu ei sisällä kukkia, pelkästään perus siistimisen ja kukkien kastelun, jos haudalla on  

valmiiksi istutettuja kukkia.  

  

Hautakiven pesu toteutetaan sopimuksen hinnaston mukaisesti.  

  

Haudan kesähoitoon ei kuulu muistokiven tai reunakivien huolto tai oikaisu, haudan havutus syksyllä,  

hiekkapintaisten hautojen hiekan lisääminen tai vanhan sammaleen poisto.  

  

Hoitoaika  1 hauta  2 hautaa  3–4 hautaa  5–6 hautaa  

Kesähoito  100,00 € (sis. Alv 

25,5 % = 20,32 €)  

145,00 € (sis. Alv 

25,5 % = 29,46 €)  

180,00 € (sis. Alv 

25,5 % = 36,57 €)  

245,00 € (sis. Alv 

25,5 %= 49,78 €)  

Vain kastelu  87,00 € (sis. Alv 

25,5 % = 17,68 €)  

110,00 € (sis. Alv 

25,5 % = 22,35 €)  

125,00 € (sis. Alv 

25,5 % = 25,40 €)  

150,00 € (sis. Alv 

25,5 % = 30,48 €)  

Hautakiven peruspesu  25,00 € (sis. Alv. 25,5 %= 5,08 €) hinta/kpl  

Lisäkukka    13,00 € (sis. Alv. 25,5 % = 2,64 €) hinta/kpl  

  

  

Tilaamalla haudanhoitopalvelun Halsuan 4H-yhdistykseltä, autat paikallisia nuoria työllistymään ja ansaitsemaan 

omaa rahaa. Nuoret perehdytetään työhön toiminnanjohtajan ohjaamana ja työn laatua seurataan pitkin kesää.  

  

Hautojen hoidosta voidaan sopia puhelimitse ja sopimus lähetetään asiakkaalle postilla tai sähköpostilla.  

Sopimus on voimassa maksun tultua tilillemme. Maksamatta jättäminen tarkoittaa, että haudanhoitoa ei aloiteta. 

4H-yhdistys ei lähetä erillistä muistutusmaksua sopimuksesta.  

  

  

Halsuan 4H-yhdistys Kirsi Myllykangas Kauppisentie 5,  

69510 Halsua  

040-7183688  

halsua4h@halsua.fi  

 

 
 

Halutaan ostaa/vuokrata peltoa 
Halsua-Kaustinen-Veteli alueelta 
Peitsa Kauppinen 040-7191 090 

mailto:halsua4h@halsua.fi


  

 

 

 

Keski-Pohjanmaan maakuntahallitus hyväksyi 6. vaihemaakuntakaavan luonnoksen nähtäville –  

avoimia kuntatilaisuuksia toukokuussa 
 
Keski-Pohjanmaan maakuntahallitus on kokouksessaan 11.5.2026 hyväksynyt Keski-Pohjanmaan 6. vaihemaakuntakaavan kaava-

luonnoksen asetettavaksi julkisesti nähtäville valmisteluvaiheen kuulemista varten ajalle 15.5.–15.6.2026. 

 

Maakuntahallitus päätti: 

1. hyväksyä Keski-Pohjanmaan 6. vaihemaakuntakaavan kaavaluonnoksen asetettavaksi nähtäville valmisteluvaiheen kuu-

lemista varten ajalle 15.5.2026–15.6.2026 alueidenkäyttölain 62 §:n ja maankäyttö- ja rakennusasetuksen 30 §:n mukai-

sesti 

2. pyytää kaavaluonnoksesta lausunnot keskeisiltä viranomaisilta ja sidosryhmiltä sekä valtuuttaa Keski-Pohjanmaan liiton 

tekemään kaavaluonnokseen nähtävillä oloa koskevat teknisluonteiset täsmennykset ja toimenpiteet 

 

Valmisteluvaiheen nähtävillä olo tarjoaa asukkaille, maanomistajille ja muille sidosryhmille mahdollisuuden tutustua kaavaluon-

nokseen ja esittää siitä mielipiteitä. 

 

Avoimia kuntatilaisuuksia asukkaille 
Keski-Pohjanmaan liitto järjestää toukokuussa kolme samansisältöistä kuntatilaisuutta, joissa esitellään kaavaluonnosta ja kes-

kustellaan sen sisällöistä yhdessä alueen asukkaiden kanssa. Tilaisuudet ovat osa valmisteluvaiheen  

vuorovaikutusta. Tilaisuudet tarjoavat matalan kynnyksen mahdollisuuden saada tietoa kaavasta, esittää kysymyksiä sekä tuoda 

esiin omia näkökulmia. 

 

Maakuntakaava on pitkän aikavälin strateginen suunnitelma, joka ohjaa maakunnan alueidenkäyttöä ja sovittaa  

yhteen esimerkiksi asumisen, elinkeinojen, liikenteen, energiantuotannon sekä luonnon ja ympäristön tarpeita. 

Valmisteilla olevan 6. vaihemaakuntakaavan keskeinen teema on energiamurros, erityisesti tuulivoima. Kaava koskee Keski-Poh-

janmaan kahdeksaa kuntaa: Halsua, Kannus, Kaustinen, Kokkola, Lestijärvi, Perho, Toholampi ja Veteli. 

 

Kuntatilaisuudet 
Maakuntakaavan avoimet esittelytilaisuudet järjestetään seuraavasti: 

Torstaina 21.5.2026 klo. 18.00-20.00 Toholammilla, Kunnantalo, Lampintie 5 

Keskiviikko 27.5.2026 klo. 18.00-20.00 Kaustisella, Kunnantalo, Kappelintie 13 

Torstaina 28.5.2026 klo. 18.00-20.00 Kokkolassa, Snellmankoti, Rantakatu 27 

 

Yleisötilaisuuksien esityksen sisältö on kaikissa sama. 

Tilaisuuksissa ovat paikalla Keski-Pohjanmaan liiton asiantuntijat esittelemässä kaavan sisältöjä ja vastaamassa kysymyksiin. Kes-

kusteluissa painotetaan kunkin alueen kannalta keskeisiä teemoja, ja esiin nousevat näkökulmat huomioidaan kaavatyön jatko-

valmistelussa. 

Tilaisuudet eivät ole maankäyttölainsäädännön mukaisia virallisia kuulemisia, vaan ne järjestetään avoimen vuorovaikutuksen 

vahvistamiseksi. 

 

Lisätiedot ja aineistot 
Kaavaluonnos sekä tausta-aineistot ovat nähtävillä Keski-Pohjanmaan liiton verkkosivuilla nähtävillä oloajan 15.5.–

15.6.2026 https://www.keski-pohjanmaa.fi/6-vaihemaakuntakaava.html. 

 

Lisätiedot: 
Reijo Kiviniemi 

Aluesuunnittelupäällikkö 

Keski-Pohjanmaan liitto 

puh. 040 138 9088 

sähköposti: etunimi.sukunimi@keski-pohjanmaa.fi 

 

 

 

https://www.keski-pohjanmaa.fi/6-vaihemaakuntakaava.html
mailto:etunimi.sukunimi@keski-pohjanmaa.fi


 

YLIKYLÄN VESIOSUUSKUNNAN VARSINAINEN KOKOUS V. 2026 

 

Osuuskunnan varsinainen kokous pidetään to 28.05.2026 klo 20.00 Ylikylän kuntotalolla.  Kokouksessa 

käsitellään sääntömääräiset asiat ja uusien toimihenkilöiden valinta.  

 

Osuuskunnan hallitus kokoontuu ennen varsinaista kokousta to 28.5.2026 klo 19.00 kuntotalolla. 

Hallitus valitsee tässä kokouksessa keskuudestaan (tai ulkopuolelta) uuden puheenjohtajan ja tarvittavat 

toimihenkilöt. 

 

Hyvät vesiosuuskunnan asiakkaat (mittariliittymät): 

 

Kirjatkaa vesimittarinne kulutuslukemat (kohtaan LUKEMA 1:), muut mahdolliset mittarit ja niiden lukemat 

kohtaan ”LUKEMA 2” jne. Voitte jättää alla olevalla ilmoituksella vesimittarinne lukeman Ylikylän 

kuntotalolla EKOPISTEESSÄ olevaan punaiseen postilaatikkoon.  Laatikossa lukee 

teksti ”Vesiosuuskunta mittarilukemat”.  Laatikko tuodaan paikalle toukokuun viimeiselle viikolle ja 

viedään pois kesäkuun ensimmäisen viikon jälkeen. Pyrkikää lukemaan mittari 1.6.2026, jos mahdollista.  

Jos mittari on esim. niin likainen, ettei lukemasta saa selvää, palauttakaa silti lipuke laatikkoon muuten 

täytettynä ja laittakaa siihen esim. teksti ”Likainen, ei voinut lukea” (ei luentalisää).  Niille asiakkaille, jotka 

eivät ilmoita lukemaa, käymme lukemassa mittarin ja lisäämme vesilaskuun 10 €:n luentalisän. 

 

Hallitus 

 

leikkaa => --------------------------------------------------------------------------------------------- <= leikkaa 

 

ja palauta alaosa täytettynä Ylikylän kylätalon ekopisteen postilaatikkoon 7.6.2026 mennessä. 

 

 

VESIMITTARILUKEMA 2026. 

 

LUKEMA 1:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (Täydet vesikuutiometrit pääkäyttöpaikka) 

 

LUKEMA 2:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (Täydet vesikuutiometrit muut mittarit) 

 

LUKEMA 3:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (Täydet vesikuutiometrit muut mittarit) 

 

 

 

LUKEMAN PÄIVÄYS:             _ _ _ _  . _ _ _ _.  2026 

 

KÄYTTÖPAIKKA:                   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

                                                   (Asiakkaan nimi, laskun maksaja) 

 

KÄYTTÖPAIKAN OSOITE:   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

                                                     69570 KARVONEN 
 

 


